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[COMPONENTS]

Front Sight Bolt Catch Charging Handle

Compact

Selector Lever
Suppressor

Metal M-LOK
Handguard

Trigger

ARP9 3.0

Magazine Release

Barrel thread cover

AR P 9 3 O P Folding Stock — Rear Sight
M Catch Button "

Folding Stock
Polymer M-LOK Handguard

Rear Sling Swivel
Trigger Guard

Ergonomic Grip —,

A\ WARNING

o We recommend using G&G Armament high precision BB's on all G&G Armament guns to ensure proper feeding and performance.
@ Using low quality BBs may jammed the gun and cause malfunction or damage the internal parts.

® For maintenance, apply the silicon oil on air nozzle, do not use other types of corrosive oil.

@ Do not adjust the motor without authorization or by a certified technician.

® Always wear safety goggles when using this product.

@ Product is intended for adults 18 years and older.

@ Read this entire manual to ensure proper usage.

® May be hazardous up to 50 meters.

@ Stop shooting when the battery power is low.

[MOSFET SETTING]

Switch the selector switch to

semi-auto mode and hold the Sﬁﬁfﬁfﬁﬁl\/ﬁ%%ﬁggo

trigger for 10 seconds, full auto.

the set-up is now completed. 0 seconds © secondys

Empty magazine and chamber before set up 3-round bursts or full auto mode.

Due to the low voltage from different battery and/or motor specifications, it might cause an auto-semi problem, please charge the battery to full
when this problem occurs to assure the longevity of the product.

@ eh
V@SB Operating Instructions JelelVIIeINIIANES] q‘ o’&:ﬁ{‘f G&GARMAMENT WARNING / MOSFET SETTING (NIl EN® 08



[|:|R|N G MODE & SAFET\{] & Always keep the safety on if not ready to shoot.

Safety On - The gun will not fire. Semi Auto - Single shot. Full Auto - Automatic firing.

;-

Press the button on the stock tube cap Connect battery until it clicks into place. Press folding stock catch button to Fold the stock.(Power is still connected
to remove it. release the stock. after folded.)

R N R It is strongly recommended to use G&G Armament high precision BB's only.
[\S ETTING MA[IAL"‘":] A& Using low quality BB pellets will shorten product life and void product warranty.

Continue load BBs until it is full.

Remove the magazine. Insert the magazine into the airsoft gun

until it clicks into place.

09 EN Operating Instructions FIRING MODE & SAFETY / INSTALLING THE BATTERY & STOCK ADJUSTMEN
SETTING MAGAZINE

[FRONT SIGHT ADJUSTMENT] [REAR SIGHT ADJUSTMENT]

L J

Flip up or fold down. Elevation knob (up / down adjustment). Flip up or fold down. Windage knob (left / right adjustment).

[CHARGING HANDLE & HOP-UP ADJUSTMENT]

Pulling the charging handle will take the bolt back and open the port cover. Turn the adjustment dial to adjust hop-up.

Don't catch your fingers in the dummy bolt. Never hold the gun sideways as
& the BB pellets will curve right or left.

° Too much Hop-up
( Turn the adjust lever toward Normal ).

Best
Position

@

°

Not enough Hop-up ( Turn the adjust lever toward Hop ).

G& GARMAMEN T

REAR SIGHT / FRONT SIGHT ADJUSTMENT
CHARGING HANDLE & HOP-UP ADJUSTMENT Operating Instructions ey




[CLEANING THE BARREL]

1.Place a few drops of silicone oil or teflon oil on the cleaning

cloth and wind around the rod.

[UNJAM]

Remove the magazine.

[TROUBLESHOOTING]

Adjust screw when the gear noise
becomes shrilly. Use a screwdriver to
adjust the screw at the bottom of the grip.

11 (EN

Operating Instructions

[MAINTENANGE]

o g

2.Insert the cleaning rod into the inner barrel, turning the rod as
you insert. Repeat same steps until barrel is clean.

—

Return the hop up dial to normal position
and insert the cleaning rod from the lead
edge of the inner barrel.

Be sure to have the rod facing down and
reaching to the end.
Remove clogged pellets.

» Make sure no dirt gets into the
chamber to avoid clogging of pellets.

» Hop-up may be unstable for 200 to 300
rounds after using silicone oil. This is
the normal operation of the gun.

» Never use CRC-556, WD40, or other
corrosive lubricants.

No operation.
Check the wire set contact on the motor.

No operation.
Make sure the battery is fully charged.

CLEANING THE BARREL / UNJAM

MAINTENANCE / TROUBLESHOOTING

[TROUBLESHOOTING]

SYMPTOM

No operation at all

Although motor is revolving,
no pellet can be fired

Impossible full-auto opera-
tion(automatic firing)

Shooting distance becomes
shorter

Too loud operating noise

Pellets being fallen out from
barrel end

If gun gets wet

POTENTIAL

Selector lever is set to safety.

Battery is not charged.

Battery connector is disconnected.
The@and@ of battery connector is reversed.
Expired motor life (50,000 to 60,000 rounds) or
poor electrical connection.

Pellets are clogged inside the magazine.

Pellets are clogged in the chamber.

Faulty gear.

Insufficient battery power.

Faulty pellet feed of magazine.

Poor electrical connection.

Damaged or worn chamber set.

Damaged or worn piston set (O-ring,piston spring)
Something is jammed in the inner barrel
Faulty BB pellets (too small or heavy)
Shortage of silicone oil

Gear problem caused by too many blank firing
Worn or damaged gear

Gear problem caused by too many blank firing
Damaged or worn chamber set.

No hop setting.

Faulty BB Pellets (too small or heavy)

CORRECTIVE

Set the selector lever to Semi or Full Auto.
Charge the battery.

Connect the connector.

Switch the batteries to the correct position.

Replace the dead motor (can be purchased from local dealer or directly
from G&G). Check and repair the contacts.

Insert the charging rod into the magazine and move up and down a few
times to remove clogged pellets.

Remove clogged pellets using the cleaning rod.

Purchase the replacement gear from your dealer or G&G and repair.
Charge the battery.

Repair clogging of the magazine.

Consult your dealer or G&G for overhaul maintenance or repair.

Replace the replacement parts (purchase from your dealer or G&G)

Use the cleaning rod and clean the inner barrel.
Use G&G Armament high precision BB's.
Place a few drops of silicone oil onto the upper chamber.

Consult your dealer or G&G for overhaul maintenance, part replacement
(gear,etc.) or repair.

Turn the hop adjustment lever toward Hop.
Use G&G Armament high precision BB's.

Stop operation immediately, disconnect the battery, wipe off water from inside the main body and the battery. After the gun is
completely dry, carry out trial firing. If the unit is not operational, please contact your local dealer for repair.

[DISCLAIMER]

> Accessories in the pictures are not always included
with product.

» Adult supervision required for users under 18 years
of age.

» The purchaser and user should conform to all laws
governing the ownership of airsoft guns.

G& GARMAMEN T

> All products in this manual are imitation firearms and are not intended nor
represented to be comparable in design, appearance, or function to any actural
firearm offered by other manufacturers.

> Product names are trademarks of G&G, which has no affiliation to, and is not
associated, or sponsored by any manufacturer of actual or imitation firearms.

» Products may vary form those pictured.

TROUBLESHOOTING / DISCLAIMER Operating Instructions =N
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[COMPONENTES]

Mira Delantera Libeéacic')n de
Plegable arga

Manija de carga

Silenciador
Compacto

Selector de tiro

Gatillo

ARP9 3.0

Tapa para la rosca del cafion

Boton liberador de cargador

AR P 9 3 O P Boton Plegable . Mira Trasera Plegable
M de Culata "

Culata Plegable
Guardamanos M-LOK de polimero

Arandela giratoria

trasera para eslinga Guardamonte

Ergonomic Grip

RIS [nstrucciones de operacion  JRee]VIISINIA M=

ADVERTENCIA

e Recomendamos usar balines G&G de alta precision para asegurar la adecuada alimentacion y desempefio.
e Usando balines de baja calidad puede causar atascos, mal funcionamiento o causar dafios en las partes internas.

® Use solo Aceite de Silicona 100% para mantenimiento, otros aceites pueden contener ingredientes corrosivos los cuales
pueden dafiar los componentes de plastico y gomas.

® No ajuste el motor sin la debida autorizacién de un técnico certificado.

e Siempre use gafas de proteccién cuando maneje este producto.

e Este producto esta disefiado para mayores de 18 afios.

e | ea completamente el manual para asegurar su buen uso.

® Pyede ser dafiino a menos de 50 metros.

e Deje de disparar cuando la bateria esté baja.

[AJUSTES DEL MOSFET]

Ajustar de full auto a

réfagas de 3 rondas.

Coloque el selector en Repita el procedimiento

modo semi-auto y para volver de 3 rondas

mantenga apretado el OFseconds al modo automatico. Ofseconds
gatillo por 10 segundos, »l’
luego estara ajustada. 9» 9

Vacie el cargador y la camara de hop antes de ajustar a rafagas de 3 tiros 0 modo automatico.

Debido al bajo voltaje de diferentes baterias y diferentes especificaciones de motores, puede que cause problemas de tiro
semi automatico, por favor recargue la bateria cuando este problema ocurra para asegurar la duracién del producto.

G& GARMAMEN T

ADVERTENCIA / AJUSTES DEL MOSFET (iR el ES @ 14



[MODOS DISPAROS Y SEGURO] Siempre cologque en modo seguro si no esta listo para disparar.

Semi Auto - Disparo sencillo

Modo seguro - La réplica no dispara

Conecte la bateria hasta escuchar un
sonido "Click".

Presione el botén en la tapa del tubo
de la culata para quitarlo.

Presione el botén de captura de la
culata plegable para liberar la culata.

Pliege la culata (La alimentacién sigue
conectada después de plegarse).

Es altamente recomendado el uso de balines de presicion de G&G solamente.

[AJUSTES DE CARGADOR] Usando balines de baja calidad puede acortar la vida del producto y eliminar la

garantia.

Retire el cargador.

Llene el cargador con bolas.

Inserte el cargador hasta que escuche
click.

MODOS DISPAROS Y SEGURO / AJUSTES DE CULATA & INSTALANDO LA BATERIAIA
AJUSTES DE CARGADOR

ARSI S [nstrucciones de operacion

[AJUSTES DE MIRA DELANTERA]

Plegar y desplegar.

[AJUSTES DE MIRA TRASERA]

L J

Perilla de elevacion Perilla corta vientos (Ajuste 1zq./Der.)

(ajuste hacia arriba y hacia abajo).

Plegar y desplegar.

[AJUSTES MANUA DE CARGA Y HOP-UP]

o

Direccion
correcta.

@

()

Halando la manija de carga llevara el cerrojo atras y abrira la cubierta.

Gire el dial de ajuste hacia la izquierda o hacia la derecha para ajustar hop-up.

Trate de no aprisionar sus dedos en la imitacioén de cerrojo. Nunca dispare
A& el arma de lado ya que los balines pueden curvear a la izquierda o derecha.

Mucho Hop-up (Gire el dial a normal).

No mucho hop-up (Gire el dial a Hop).

AJUSTES DE MIRA DELANTERA / AJUSTES DE MIRA TRASERA

PO e Y ANV nstrucciones de operacion JlISS 16



[LIMPIANDO EL CANON]

o g

2.Inserte la varilla de limpieza dentro del cafién, girando cuando
lo inserte. Repita hasta que esté limpio.

1.Coloque algunas gotas de aceite de Silicona o aceite de
teflén en un pafio limpio e introduzca en la varilla.

[DESBLOQUEANDO]

Asegurese de introducir la varilla con la
parte segmentada hacia abajo.
Remueva los balines atascados.

Remueva el cargador. Gire el dial de Hop-up a posicién normal
e inserte la varilla por la bocacha dentro

del cafién.

[SOLUCION DE PROBLEMAS]

No funciona.

No funciona.
Revise los contactos del motor.

Ajuste el tornillo cuando los
engranajes se tornen chillones.
Use un destornillador para ajustar el
tornillo debajo de la empufadura.

IV =S nstrucciones de operacion

Asegurese de que la bateria tiene
carga suficiente.

LIMPIANDO EL CANON / DESBLOQUEANDO
MANTENIMIENTO / SOLUCION DE PROBLEMAS

[MANTENIMIENTO]

SINTOMA

No funciona

A pesar de que el motor funciona,
no se pueden disparar los balines

No opera el automatico

La distancia de disparo
se hace corta

Ruido de operacion alto

Balines fallan y salen
por el cafién

Si la réplica se moja

» Asegurese de que la recamara no esté
sucia para evitar el atasco de balines.

» El Hop-up puede estar inestable por
200 o 300 rondas luego de usar el
aceite de Silicona. Esto es normal en la
operacion de la réplica.

» Nunca use CRC'556, WD40 u otro
lubricante corrosivo.

[DESCARGO]

> Los accesorios en las fotos no siempre estan
incluidos con el producto.

» La supervision de un adulto es requerida para
usuarios menores de 18 afios.

» El comprador y el usuario final deben obedecer
todas las leyes y reglamentos locales acerca de la
propiedad de réplicas de armas.

G& GARMAMEN T

[SOLUCION DE PROBLEMAS]

PROBLEMA POTENCIAL

El selector puede estar colocado en modo seguro.
La bateria no esta cargada.

Los conectores estan desconectados.

El Q@ y@de la bateria estan mal conectados.
Motor agotado (50,000 o 60,000 rondas) o pobre
coneccion eléctrica.

Balines atascados en el cargador.

Balines atascados en la recamara.

Caja de engranajes defectuosa.

Insuficiente carga de bateria.

Llenado incorrecto del cargador.

Pobre coneccién eléctrica.

Conjunto de recamara defectuoso o dafiado.
Conjunto de Piston dafiado o defectuoso (Sellos, Spring)
Algo atascado en el cafion interior.

Balines defectuosos (muy pequefios o pesados)
Escasez de aceite de silicona.

Problemas de la caja de engranajes por disparos en seco.
Caja de engranajes dafiada o defectuososa.
Problemas en la caja de engranajes por muchos disparos en seco.
Conjunto de recamara dafiada o defectuosa.

No ajuste del hop.

Balines defectuosos (muy pequefnos o pesados)

POSIBLE SOLUCION

Coloque el selector en Semi o en Automatico.

Cargue la bateria.

Ajuste los conectores.

Coloque los conectores correctamente (Revise el fusible).

Reemplace el motor dafiado (puede ser comprado en su distribuidor local o
directamente en G&G. Revise y repare los contactos.

Inserte la varilla de carga dentro del cargador y mueva hacia arriba y abajo
varias veces para remover los balines atascados.

Remueva los balines atascados usando la varilla de limpieza.

Compre el reemplazo del engranaje en su distribuidor local 0 en G&G y repare.
Cargue la bateria.

Repare el atasco del cargador.

Consulte su distribuidor 0 a G&G para mantenimento general o reparacion.

Reemplace las partes (comprandolas en su distribuidor local o en G&G).

Use la varilla de limpieza y limpie el cafidn interior.
Use balines genuinos G&G.
Eche varias gotas de aceite de silicona por encima de la recamara.

Consulte su distribuidor o a G&G para mantenimiento general, reemplazo de
piezas (Engranajes, etc.) o reparacion.

Gire el dial de ajuste del hop-up hacia Hop.
Use los balines G&G.

Detenga la operaciéon inmediatamente, desconecte la bateria, seque todas las partes internas y la bateria. Después de completar
el secado, trate de disparar. Si la unidad no funciona por favor contacte su distribuidor local para reparacion.

> Todos los productos en este manual son imitaciones de armas reales y no esta

representada a ser comparada en disefio, apariencia o funciones con ninguna

SOLUCION DE PROBLEMAS / DESCARGO

arma actual ofrecida por otros fabricantes.

» Los nombres de los productos son marcas registradas de G&G, los cuales no
tienen afiliacion ni estan asociados o patrocinados por ningun fabricante de
imitiaciones de armas.

» Productos pueden variar en la forma a los presentados en las fotos.

Instrucciones de operacion [l=



[COMPOSANTS]

PREGAUTION

® || est fortement recommandé d'utiliser uniquement des billes de précision G&G.

Levier de chargement

@ | 'utilisation de billes de mauvaise qualité peut entrainer un bourrage, un dysfonctionnement ou 'endommagement des piéces internes.
® Pour I'entretien, appliquez de I'huile de silicone sur le nozzle et n'utilisez pas d'autres types d'huile corrosive.

Silencieux
compact

. . o Ne réglez pas le moteur sans autorisation ou sans l'aide d'un technicien certifié.
Sélecteur de tir

@ Portez toujours des protections oculaires adaptées lorsque vous utilisez ce produit.

Garde-main en | @ Ce produit est réservé aux utilisateurs de 18 ans et plus.

metal M-LOK e Lisez attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser ce produit.

AR P 9 3 O @ Risque de danger & moins de 50 metres.
| |

® Arrétez de tirer lorsque la batterie est faible.

Queue de

Poignée
g détente

Arrétoir de chargeur

AR P 9 3 O P Arrétoir de - Hausse amovible
M crosse pliable "

Cache-flamme

[REGLAGE MOSFET]

A D Positionnez le sélecteur de

| —-- tir sur le mode semi-auto et
maintenez appuyé la queue
de détente pendant 10
secondes, le réglage est
terminé.

Répétez les étapes
précédentes pour passer
du mode rafales de 3
coups en mode full auto. 0’secondes

o~

0'secondes

o

Crosse pliable Garde-main en polymére M-LOK

Attache sangle arriere
Pontet
Poignée renforcée —;

Retirez le chargeur et videz la chambre hop-up avant de procéder au réglage du mosfet.
& En raison du faible voltage d'une batterie et/ou des caractéristiques d'un moteur, des problémes en mode semi-auto peuvent survenir.
Veuillez recharger la batterie au maximum lorsque cela se produit pour assurer une durée de vie optimale du produit.
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[MODE DE TIR ET SECURITE] Toujours garder la sécurité active si vous n'éles pas prét a tirer. [REGLAGE GUIDON] [REGLAGE HAUSSE]

L J

Sécurité - ne tire pas Semi Auto - tir coup par coup Full Auto - tir en rafale Elevez ou abaissez. Elévation (réglage haut / bas). Elevez ou abaissez. Dérive (réglage gauche / droite).
[INSTALLATION BATTERIE ET REGLAGE CROSSE] N'utilisez pas de batterie avec un taux de décharge supérieur a 25C.

[LEVIER DE CHARGEMENT ET REGLAGE HOP-UP]

-

m‘-"

Appuyez sur le bouton pour retirer le Branchez la batterie jusqu'a entendre un Appuyez sur l'arrétoir pour libérer la Pliez la crosse. (L'alimentation est
talon de crosse. clic. crosse. toujours connectée apres le pliage.)

Tirer sur le levier de chargement va tirer la culasse en arriére et ouvrir le capot latéral. Tournez la molette de réglage pour ajuster le hop-up.

Ne vous coincez pas les doigts dans la culasse factice.
y A\ Ne jamais tenir la réplique inclinée sinon la trajectoire des billes partira
vers la droite ou la gauche. n

Il est fortement recommandé d'utiliser uniquement des billes de haute

[UTILISATION CHARGIEURI] précision G&G Armament. L'utilisation de billes d'une qualité inférieure Trop de hop-up. ( Tournez la molette vers Normal )
réduira la durée de vie de votre réplique et annulera la garantie. o ’

Position
optimale.

@

Retirez le chargeur. Versez les billes dans le chargeur. Insérez le chargeur jusqu'a entendre un
clic.

°

Pas assez de hop-up. ( tournez la molette vers Hop )

MODE DE TIR ET SECURITE / INSTALLATION BATTERIE ET REGLAGE CROSSE v REGLAGE GUIDON / REGLAGE HAUSSE Mode d'emploi ER 22
UTILISATION CHARGEUR - LEVIER DE CHARGEMENT ET REGLAGE HOP-UP P
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[ENTRETIEN]

[NETTOYAGE CANON]

o g

1.Versez quelques gouttes d'huile de silicone ou de téflon
sur un morceau de tissu que vous accrocherez sur la tige
de débourrage. en un pafio limpio e introduzca en la varilla.

2.Insérez la tige de débourrage dans le canon et tournez en
méme temps. Répétez la méme opération jusqu’a ce que le
canon soit propre.

[DEBOURRAGE]

—

1. Appuyez sur l'arrétoir.
2. Retirez le chargeur.

Réglez la molette du hop-up a zéro
sur la position Normal et insérez la
tige de débourrage dans le canon.

Assurez-vous que I'extrémité de la tige
soit orientée vers le bas et touche bien le
fond du canon pour retirer toutes les billes.

[EN CAS DE PANNE]

» Vérifiez qu'il n'y ait aucune impureté dans la
chambre hop-up pour éviter tout bourrage.

» Le hop-up peut étre instable pendant 200 ou
300 coups apres avoir utilisé I'huile de silicone.
Ceci fait parti du fonctionnement normal de
la réplique.

» Ne jamais utiliser de CRC-556, WD40 ou tout
autre lubrifiant corrosif.

Les gears sont trop bruyants

Qtll|§ez un tournevis pour rleglfzr la vis Assurez-vous que la batterie soit
située sur le talon de la poignée lorsque chargée au maximum
les gears sont trop bruyants. 9 ’ AT

G& GARMAMEN T

Ne fonctionne pas
Vérifiez le branchement du moteur.

Ne fonctionne pas

23 FR Mode d'emploi NETTOYAGE CANON / DEBOURRAGE / ENTRETIEN / EN CAS DE PANNE

[EN CAS DE PANNE]

SYMPTOME CAUSE
Le levier est en mode de sécurité.
La batterie est déchargée.

Ne fonctionne pas La batterie est débranchée.

mauvais branchement électrique.

Le moteur tourne mais
impossible de tirer
Gears défectueux.

Batterie trop faible.

Billes défectueuses dans le chargeur.
Mauvais branchement électrique.
Chambre endommagée ou usée.

Impossible d'utilisez le
mode full auto

Ensemble piston endommagé ou usé (O-ring, ressort de piston).
Quelque chose est coincé dans le canon interne.
Billes défectueuses (trop petites ou trop lourdes).

La portée de tir diminue

Pas assez d'huile de silicone.

Les bornes et de la batterie sont inversés.
Moteur en fin de vie (entre 50000 et 60000 billes) ou

Des billes sont coincées dans le chargeur.
Des billes sont coincées dans la chambre.

SOLUTION

Positionnez le sélecteur de tir sur le mode Semi-auto.

Rechargez la batterie.

Rebranchez la batterie.

Branchez les bornes correctement (vérifiez le fusible).

Remplacer le moteur en fin de vie (disponible chez votre revendeur local ou
G&G directement). Vérifiez et réparez les branchements.

Insérez la tige de débourrage dans le chargeur et remuez de haut en
bas pour retirer les billes coincées.

Retirez les billes coincées en utilisant la tige de débourrage.

Achetez de nouveaux Gears chez votre revendeur local ou G&G directement.
Rechargez la batterie.

Retirez les billes coincées dans le chargeur.

Consultez votre revendeur local ou G&G directement.

Remplacez les pieces (disponible chez votre revendeur local ou G&G directement).

Utilisez la tige de débourrage pour nettoyer le canon interne.
Utilisez les billes de qualité supérieure G&G.
Vaporisez de I'huile de silicone sur la chambre.

Probléme de Gear a cause de tirs a blanc trop fréquent.

Fonctionnement trop Gears endommageés ou usés.

bruyant Probléeme de Gear a cause de tirs & blanc trop fréquent.
Ensemble de la chambre endommagé ou usé.

Aucun réglage du Hop-Up effectué au préalable.

Billes défectueuses (trop petites ou trop lourdes).

Les billes s'échappent par
la bouche du canon

Si la réplique est mouillée.

[RECLAMMATION]

» Les accessoires sur les photos ne sont pas toujours inclus
avec la réplique.

» La surveillance d'un adulte est obligatoire pour les utilisateurs
de moins de 18 ans.

> L'acheteur et l'utilisateur doivent se conformer aux lois du pays
concernant la possession d'une réplique airsoft

G& GARMAMEN T

Contactez votre revendeur local ou G&G pour effectuer un entretien
complet, une réparation ou un changement de piéces.

Tournez la molette du Hop-Up vers Hop.
Utilisez les billes de qualité supérieur G&G.

Arrétez immédiatement d'utiliser votre réplique, débranchez la batterie, essuyez I'eau restée dans le corps ainsi que la batterie. )
Aprés séchage complet, faites un essai de tir. Si la réplique ne fonctionne toujours pas, veuillez contacter votre revendeur pour réparation.

» Tous les produits dans ce mode d'emploi sont des imitations d'armes a feu et ne
sont en aucun cas destinées ou représentées a étre comparé par la conception,
par I'apparence ou par le fonctionnement a toutes armes a feu produites par
d'autres fabricants.

» Le nom des produits et les marques déposées G&G n'ont aucune affiliation et ne
sont pas associés ou sponsorisés par aucun fabricant d'armes a feu ou
d'imitations d'armes a feu.

EN CAS DE PANNE / RECLAMMATION Mode d'emploi [ =3
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KHonka c6poca &
3aTBOPHOMN 3aePKKMN

[KOMMNOHEHTDI]

PykosiTka 3apsixaHus

KomMmnakTHbIn
nnameracurtenb

MepekntoyaTtenb peXXUMOB OrHs

.I
MeTtannuyeckoe |
M-LOK ueBbe

CnyckoBon
KPHOUOK

TakTu4eckas
pyKosiTka

ARP9 3.0

KnaBuwa c6poca marasmHa

Kpbiwka Ha pe3b0y cTBona

ARP9 3 O P KHonka cknagbiBaHusi
1 npuknaga

CknagHown
npuknag

MonumepHoe M-LOK ueBbe

3agHsaa aHTabka
MpenoxpaHuTenbHasa ckoba

MucToneTHas pykosATka

31 ( RU NSRS EIEIET) KOMMOHEHTbI

A BHUMAHUE

® Mbl pekomMeHayeM NCnonb3oBaTh Ka4eCTBEHHbIe CTparikbomnbHble Wapkl Ha Bcex npoayktax G&G , 4Tobbl obecneyunTb paboToCnocobHOCTL n3aenus.

® /lcnonb3oBaHwe LapoB HU3KOrO KavecTBa MOXKeT NPUBECTM K 3aKMUHUBAHWIO OPYXUS 1 BbI3BaTb HEMCNPABHOCTb UMW NOBPEXAEHNE BHYTPEHHUX
yacTen.

® [1ns TexHn4eckoro obcnyxmBaHms UCMNONb3yNTe CUIIMKOHOBLIE CMa3ku, He UCTONb3yNTe ApYrie TUMbl CMa3oK.

® He npousBoauTte perynupoBky MoTopa 6e3 Hannumsi Heob6xoauMbIX 3HaHUIA Y HaBbIKOB.

® Bcerga HageBanTe 3alUMTHbIE OYKM MPU UCMOMb30BaHUK CTPANKBOBHOMO OPYXUS.

® [poayKT npegHa3HayeH Ana nuy ot 18 neT n ctapue.

® [poyTuTe AaHHOe PyKOBOACTBO MOMHOCTHLIO, AN NPABUIILHOMO MCMNONb30BaHNUSA NPOAYKTA.

® CtpaiikbonbHoe opyue MOXeT BbiTb OMacHbIM Ha paccTosHUM fo 50 MeTpoB.

® [NpekpaTtute cTpenbOy, ecnu 3apsa 6aTtapen HU3KUIA.

[HACTPOMUKA PE)XXUMOB CTPEJIbBbI]

YT0o6bl HAaCTPOUTL
MONHOCTLIO aBTOMAaTUYECKWIA
pexum Ha ovepeab no 3
wapa, nepeseauTe cenexkTop
B NnonyaBTOMaTU4eCKuii

MoBTOpPUTE ONMUCaHHbIE
Bbille JeNCTBUs, YTOObI
NepekIoYnTb PEXUM
cTpenb6bl o4epeasimm no

PEXVUM 1 yaepxvBaiite 10 cekyHO) 3 wapa Ha 10°CeKyHT
CMYCKOBOM KPKOYOK B TEYEHWe aABTOMAaTUYECKNIA PEXUM. »
10 cekyHA. 9» 9

OnycToLlmnTe MarasuH 1 kamepy xon-ana nepea yCcTaHoBKOW 3-3apsfHoi O4epeam Unv NosiHoro aBTOMaTUYecKoro pexmnma.
& M3-3a HU3KOTO HaMPsHKEHUs akkyMynsTopa U/unv MoTopa MOXKET BO3HUKHYTb NPOGrieMa ¢ aBTOMaTUYECKUM PEXVIMOM,
noxanymncra, NonHOCTbIO 3apsiANTe akkyMynAaTOp NPW BO3HUKHOBEHWW 3TON Npobnembl.

3 NiMA%
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[PE)KM M CTPENbBbl U BE3OMNACHOCT b] Ecnu Bbl He roToBbl CTPenATb, BCeraa AepxvTe NpuBo Ha npefoxpaHuTene.

ABTOoMaTuyeckum - Mpunsog cTpenser B
aBTOMAaTUYECKOM pexumMe

MNpenoxpaHuTtens - MpuBoa He ByaeTt cTpensaTb OpuHouHbIM - [MpuBog cTpenset no 1 wapy

[YCTAHOBKA AKKYMYJIATOPA & CKﬂAﬂblBAHME NMPU KﬂAﬂ,A] He ucnonbayinte akkymynsTopbl ¢ TokooTAaadei 6onee 25C.
ml}enqka! - b

HaxmMuTe KHOMKY Ha KpbiLLKe MoakntounTe akkyMynsaTop K pasbemy HaxmuTe kHOMKy npuknaaa, 4tobbl
npuknaga, YTobbl CHATL ee. [0 wenyka. CINOXWUTb NpUKNag,

CroxuTe NpyKnag kak nokasaHo Ha
doro. (MuTaHue BCe eLle NoaKNoYEHO
nocrne cknagbiBaHusi.)

C HactosatensHo pekoMeHayeTcsa UCNoNb30BaTh TONbKO Ka4eCTBEHHbIE LWaphbl.
[3APHHKA MArA3 M HA] Vcnonb3oBaHne LLapoB HU3KOIo Ka4yectBa MOXET NMPUBECTU K NOJIOMKE U aHHYINMMPOBaHUIO rapaHTun Ha usgenuve.

BbITaLLlI/ITe MarasvH.

3apﬂ,qv|Te B MarasuH wapbl 40 NMOSIHOro BcTaBbTe marasvH B npueoa A0 Lenyka.
3anosniHeHus.

33 RU VHCTpyKLMs Mo aKcnyaTaLmm PEXWM CTPENbBEbI U BE3OMNACHOCTb
YCTAHOBKA AKKYMYJNIATOPA & CKNNAAbIBAHUE NMPUKNALA / 3APAOKA MATA3NHA

MpaBunbHO
oTperynmpoBaH

[PETYIUPOBKA MYLIKHU] [PETYTUPOBKA LEEJIUKA]

L J

Koneco perynupoBku BbICOTbI MogHumanTe unu cknagbiBanTe. Koneco perynupoBkv HanpasneHns
(BBEPX/BHK3). (perynupoBka BneBo/BNpaso).

MNoagHumanTe unu cknaabisanTe.

[HACTPOMKA HOP-UP]

MoTSHUTE PYKOSITb B3BEAEHUS. MokpyTuTE KONeco Y4ToBbl NPOU3BECTU PEryIMPOBKY.

Mpu cTpenbbe He HaKMOHSANTE OpyXX1e BNEBO UMW BMPaBo, Tak Kak Lwap
y )\ HAYHEeT Tak e OTKIIOHSATLCS BIIEBO MU BMPaBo.

LLlap netut BBEPX

(nokpyTute koneco hop-up BHU3)

(+)

@

°

LLlap netut BHU3 (nokpytuTe Koneco hop-up BBepx)

G&GARMAMENT

PEFYNUPOBKA MYLLKW / PEFYNIMPOBKA LIEJTUKA
HACTPOVKA HOP-UP _VIHCprKuMﬂ no akcnnyarauun [l 34




[YUCTKA BHYTPEHHEIO CTBOJIUKA] [0BCNTY>)KMBAHME] .
[MOUCK U YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEMU]

HEUCIMPABHOCTb NMPUYUHA

Mepeknioyatens B nonoxeHunn «MpegoxpaHntensy
AKKYMYNATOP Pa3psikeH.

MpuBog He pearnpyeT Ha Pa3bem akkymynsaTopa OTCOeAnHEH.

Ha)kaTue Ha CryCKOBOW KPHOYOK | MepenyTaHbl @u@Ha akkymynsTope.
UcTtek CpPOK Cﬂy>K6bI MoTOpa unu MIOXON KOHTaKT Ha

KnemMmax.
HaHecuTe Heckonbko kanenb CUNMKOHOBON UNu TeIOHOBON BcraBbTe LOMNON BO BHYTPEHHWI CTBONUK, MOBOpaYvBas ero n Lapb! 33CTOSNM B MarasuHe
CMas3ku1 Ha YnCTsLLYyto candeTky U HaMoTanTe ee Ha [ABurasi ero Bnepes u Hasag. MNoBTopsifiTe Te xe AENCTBUS, Noka MoTop paboTaerT, Ho BbICTpen P p )
CTepXXeHb LUoMmona. CTBOMUK He ByAeT YNCTbIM. He npoucxoaut LLlapbl 3acTpsinu B kamepe hop-ap unu cTBonuke.

HeucnpaseH rnbokc.

HepocTaTtouHbIn 3apaa akkymynsatopa.

HeuncnpasHa nogaya Wwapos 13 MarasvHa.
HapyLueHne B paboTte anekTpuyeckoin Lenu.
MoBpexaeHa peanHka hop-ap.

ToBpexzeHbl YNNOTHUTENbHbIE KOMbLIA HA FONIOBE NMOPLUHS MM MPYXUHA.
[OvcTtaHums BbICTpena ctana 3acopurcst BHyTPEHHUIA CTBOMNVK.

MeHblLUEe HekayecTBeHHble Lapbl (CULLIKOM ManeHbKuii Ui TSXenbli)
HepocTaTtoyHoe Kon-Bo CMasku.

HeuncnpaseH rup6okc.

M3HoleHHaa unu noBpexaeHHas LecTepHs.
HeuncnpaseH rup6okc.

[HNCTKA CTBOJINKA OT LLUAPOB]

He paboTtaeT aBTOMaTUYECKUA
peXum cTpenbObl

MpuBoga ctan paboTaTk rpomye

BbiHbTe marasuH. OtperynupyiTe hop-up oo npegena Y6eamTech, YTO LLOMMON BCTaBMNEH
BHM3. BCcTaBbTe LLIOMMON BO BHYTPEHHWI npaBunbHO U JOXOAMUT A0 KOHLA. LLlapb! BLIKATLIBAIOTCS 13 Mospexnaera pesunHka hop-ap.
CTBOMUK Kak NOKa3aHo Ha KapTUHKe. Ypanute wapsil. cTBONa HenpasusibHo oTperynuposaH hop-ap.

HekauyeCTBeHHbIE Lapbl (CAIMLLKOM ManeHbKUI U TSXENbIN)

Monapanue soAb! BbICbIXaHUsl NPUBOAA NPOU3BEANTE NPOGHYI0 CTPenbOY.

[YACTbIE HEUCMTPABHOCTU]

» Criegute 3a TeM, 4ToObl B Kamepy xor-ana [0TKA3 oT OTBETCTBEHHOCTM]

He nonagana rpqasb, 4yTO6bI N3bEXKaTh

HemepnnenHo npekparnte CTpeﬂbﬁy, oTcoeguHuTe aKKyMI%/

PELUEHUE

[MocTaBbTe NepeknoyaTenb B APYroi PexXunM.

3apsaguTe akkymynaTop.

MoacoeauHnTe pasbem.

MepekntounTe akkyMynsTop B NpaBuIibHOE NOSOXeHWe.

3ameHuTe BbilLeALWNIA U3 CTPOS MOTOP. (3anacHble YacTu npruobpeTatoTcs
oTaensHo.) MNpoBepsTe 1 OTPEMOHTUPYNTE KNEMMBbI.

BcTaBbTe LOMMON B Maras3uH 1 HECKOSbKO pas NpoBeauTe BBEPX U BHUS,
4TOObI YyAanuThb 3acTpsiBLUME Liapbl.

Ypanute 3acTpsiBLUME LUAPbl C MOMOLLbIO LOMMOoNa.

HeobxoavMMo 3aMeHUTb HENCMPAaBHYIO YacTb.

3apsanTe akkymynatop.

YCTpaHuTe 3acopeHne marasuHa.

O6paTutech B cneLyanusnpoBaHHY0 MacTepCKyto Anst AUarHOCTUKM.
Heobxoaumo 3amMeHWTb HEMCNpaBHYto YacTb (3anacHble YacTu npuobpeTatoTes
OTAENbHO.)

Vcnonb3ynTe WOoMMon 1 NOYUCTUTE BHYTPEHHWNI CTBOSUK.

Vicnonb3ayiiTe ka4ecTBeHHble CTpanbonbHbIe Liapsbl.

Mounctute kamepy hop-ap.

Heobxoavumo 3amMeHUTb HeuncnpaBHYt0 4YacTb

OTperynupyiTe xon-an.
Vicnonb3ymnte Ka4yecTBEeHHble CTpanbonbHbIe Laphbl.

MATOP, BITPUTE BOAY U3 OCHOBHOIO KOpryca v akkymynstopa. Mocne nonHoro
Crnun NpuBog He paboTaet, 06paTUTech B MECTHYIO MaCTEPCKYH AN PEMOHTA.

> Bce nsgenus, npencrassieHHble B JaHHOM pYKOBOACTBE, ABMAKTCA nmuTaumen

3aCTpeBaHs LWapos. § > Akceccyapbl Ha hoTorpadmsax He Bceraa BXoasT B OrHEeCTPEenbHOro OPYXKUS U He MpeAHasHayYeHbl U He NpeacTaBnsalTCs
> E'::me"':::;bz’:;:';z ;"::"'g:::'so” KOMMIIEKT NOCTaBKY. COMOCTaBUMBIMM MO KOHCTPYKLMM, BHELLHEMY BUAY Ui diyHKLIMSIM C KakUM-nnGo
HeCTABUNBHEIM B Tedeme 200-300 » [na nuu mnagwe 18 net TpebyeTcs HabnoaeHue peanbHbIM OrHECTPerbHbLIM OPYXXUeM, NpeaaraeMbIM APYrMn NPON3BOANTENAMM.
BLICTPENOB. TO HOpMaribHas paGoTa B3pOCnbIX. »> HasBaHus NpoayKToB ABASIOTCA TOBAPHbIMU 3Hakamu komnaHum G&G, koTopas He
OTperynupyiiTe BUHT, ecriv Wwym He paBoraer. He pa6otaer. . r:'pMBona- o CRC556 WG » [okynaTenb 1 Nonb3oBaTenb AOMKHbI cobnoaaTh MMEET HMKAKOrO OTHOLLIEHUSI, HE CBSI3aHa 1 HE CMIOHCUPYeTCs KakuM-nnbo
MOTOpa CTaHeT MoAO03PUTENbHBLIM.  [POBEPLTE KOHTAKTHI NPOBOLOB Ha Y6eauTech, 4To akKyMymsTop VKoraa He nenonssynte 990, BCE 3aKOHbI, perynupyoLime BrageHmem NPOV3BOANTENEM HACTOSLLENO UV UMUTALIMM OFHECTPENBHOTO OpYus. ToBapsbl
C nomoLLbto OTBEPTKU OTperynupyire moTope. MOMHOCTbIO 3apsPKEH. rﬂgﬁ:";’gﬁ: KOPPOSNMHEIE CMA3OUHbIS CTPanKGONbHBIM OPYXXUEM. MOTyT OTNNYaTLCS OT NPEeACTaBMEHHbIX Ha dpoTorpadusix.
BUHT B HVWXKHEN YacTh PYKOSITKM. P : Ue"“”’w% e,,e'*“”"%A
4+ x 4 * o
YUNCTKA BHYTPEHHEIO CTBOJIUKA / YACTKA CTBOJIMKA OT LLAPOB ,\ k G&G NMOUCK U YCTPAHEHUE HEUCIMNPABHOCTEMN
35 (RU WACISTIERCEINEETTY yCTLIE HENCPABHOCTY | OBCNYXUBAHUE & gfm’fv{‘f ARMAMENT OTKA3 OT OTBETCTBEHHOCTY CARMIANGICRICUNCICTVIN RU ~ 36




[Z43R] [PARTS LIST] [LISTADO DE PARTES] [LISTE DES PIECES DETACHEES] [/\—Y) X ] [NEPEYEHb AETANEWN]
) P I RE S5 AR PREL SR R EEE / Please notify model and color when purchase parts / Indique el modelo y el color cuando compre las piezas. /
Ali I 9 ‘;-(] Veuillez indiquer le modeéle et la couleur lors de I'achat de pigces / /\—"V &FNX T BIRICHREFLBEIRE L TIZELY, /B aptukyne sanyactv He
yKasaH LBeT nuagenus

RIEIE - B[E - QDEFIR & 3047 EIEIE / Grip, magazine, QD Sling Swivel Mount & 30cm Unjamming Rod / Empufadura, cargador, montura giratoria QD para correa y varilla
limpiadora de 30cm / Poignée, chargeur, attache-sangle QD et tige de débourrage de 30 cm / 7))/ XA QD R RA NIV X7/ b | PykosiTka, marasuH, QD-aHTabka 1
30-CaHTMMETPOBBbII LLIOMMON.

FBERFE / Folding Stock / Culata Plegable / Crosse pliable / 74— L7« 29 X ~w% | CknapHoit npuknan

BIER#RAY / Front End set / Cafidn exterior y rieles / Ens. avant/ 70> kI R4z I / BepxHuit pecusep, CTBOM, LeBbe

> AR RRE PR E SR » Vous pouvez acheter ces

IRRERSRNERADIN - gfféifveezéogtggam le service

ARP9 3.0 SERIES
GDP-A34-C

» The grouped parts may all be
purchased from the G&G
Support Department.

» JIW—=TN—YDFTIE. G&G
HR—rHSEATEET,

» Todas las partes pueden ser » 3anyacTu JOCTYyNHbI K 3aKasy
compradas en el departamento y npoussoauTens.
de Soporte de G&G.

» E-Mail: support@guay2com

Operating Instructions Instrucciones de operacion Mode d'emploi JP Ve EES

WMHCTpykumMs no akcnnyataumm

[Z 3R] [PARTS LIST] [LISTADO DE PARTES] [LISTE DES PIECES DETACHEES] [/x\—'Y'J XA ] [MEPEYEHb AETANEN]
) P ) ETFﬁig#HﬁEHEHEE%ﬁE‘EE@ / Please notify model and color when purchase parts / Indique el modelo'_x el color cuando compre las piezas. /
Alal 9 "’_(] I Veuillez indiquer le modele et la couleur lors de I'achat de pieces / /\—"Y & ¥ I BHEICmELBEIRE L TLIEEL, /B apTvikyne 3anyactu He
yKkasaH LBeT u3genus

BIEIE - B - QDEHIR & 3049 E181% / Grip, magazine, QD Sling Swivel Mount & 30cm Unjamming Rod / Empufiadura, cargador, montura giratoria QD para correa y
varilla limpiadora de 30cm / Poignée, chargeur, attache-sangle QD et tige de débourrage de 30 cm / 7') w7/ XHI > QD AU ZAA NIV I/ b | PykosTka, MarasuH,
QD-aHTabka 1 30-CaHTVMETPOBbIN LLIOMMON.

#BR3T / Folding Stock / Culata Plegable / Crosse pliable / 7#4—)L 74> A Mv% | CknagHoit npuknag

BIER#RAY / Front End set / Cafidn exterior y rieles / Ens. avant/ 70> kI R4z I / BepxHuit pecusep, cTBof, LeBbe

ARP9 3.0 SERIES
GDP-A34-C

Operating Instructions

NHcTpykums no akcnnyataumy s8]

Instrucciones de operacion

EREEEE N Mode d'emploi



[Z43R] [PARTS LIST] [LISTADO DE PARTES] [LISTE DES PIECES DETACHEES] [/\—"Y')JX ] [NEPEYEHb JETAJIEU]
P ag= =gy FBEZHIAERREIEKEIR / Please notify model and color when purchase parts / Indigue el modelo y el color cuando compre
Ala I,q '; (] SI- IiII-S las piezas. / Veuillez indiquer le modéle et la couleur lors de I'achat de piéces / /\—Y %I X T BRICRBEEEEIEELTEENL, /
W V. = - B apTukyne 3anyactv He ykasaH UBeT 1agenus
T1E5425k / Lower Receiver Set/ Conjunto de recibidor inferior / Ens. corps inférieur / @77 L>—/X—4zv I / HuxHuit pecusep, pykosiTka, MOTOp
TS %4 / Lower Receiver / Recibidor inferior / Corps inférieur / 877 L-3/—/\—4z'v b / HuwkHuit pecusep
L1854 / Upper Receiver Set / Conjunto de recibidor superior / Ens. corps supérieur / 777 /\—L-</—/\—42v | / BepxHuit pecusep

10

Instrucciones de operacion Mode d'emploi

Operating Instructions

WMHCTpykumMs no akcnnyataumm

EeNEHEEN JP

ARP9 3.0 SERIES

GQE-A06-B

> MBS RETHNFAEZEHL
TEREESRHERASIE -

» The grouped parts may all be
purchased from the G&G
Support Department.

» Todas las partes pueden ser
compradas en el departamento
de Soporte de G&G.

» Vous pouvez acheter ces
pieces en contactant le service
apres-vente G&G.

> JIV—TIN—YDITTIE. G&G
HR—FOSEATEET.
» 3anyacTv AOCTYMHbI K 3akasy y
X% npoussoauTens.

» E-Mail: support@guay2com

Mode d'emploi

Instrucciones de operacion

Operating Instructions SN :ZEEZ AW

NHcTpykums no akcnnyataumy s8]




[Z#3R] [PARTS LIST] [LISTADO DE PARTES] [LISTE DES PIECES DETACHEES] [/X\—'Y') X F] [NEPEYEHb AETANEN] [Z 3R] [PARTS LIST] [LISTADO DE PARTES] [LISTE DES PIECES DETACHEES] [/X\—'Y') X F] [NEPEYEHb AETANEMN]
I RE S IFAFEAAEL SR R BE / Please notify model and color when purchase parts / Indique el modelo y el color cuando compre

P g mgn FIETHFIGAIARSEREAE / Please notify model and color when purchase parts / Indique el modelo y el color cuando compre P - -en

AI* I’q ; (] SI- I*II-S las piezas. / Veuillez indiquer le modéle et la couleur lors de I'achat de piéces / /\—Y %I X T BRICRBEEEEIEELTEENL, / AI‘ I’q ; (] SI- I‘II-S las piezas. / Veuillez indiquer le modéle et la couleur lors de I'achat de piéces / /N\—YVEEIX T BRICRBEEEEIEELTLEEL, /
W - I l= - B apTukyne 3anyactu He ykasaH LiBeT usgenus W Ve Wll= - B apTuKyrne 3anyactv He ykasaH LBeT nagenms

ERERFSIE4E / Gear box / Caja de engranaje / Gearbox | 7 R4 X | [p6oke L EERFERR | Left gearbox shell / La tapa izquierda de caja engranaje / Coque gearbox gauche / £ 777K X/ 1)U | Nlesas creHka rup6okca

A AR / Right gearbox shell / La tapa derecha de caja engranaje / Coque gearbox droite / 555 777K~ A</1 )l / Npasas cTeHka rupbokca

10(For 16 teeth sector gear) RIS S SNl Nyt Aa 7 IR A & B 1 FIRE / Left gearbox & ETU assembly / Lado izquierda de caja y set de ETU / Ens. gearbox gauche et ETU /

EFT7RYIAEETUT T | Nesas cTeHka rup6okca, KOHTaKTHas rpynna > HHAMREPHNFRAESHE
TAREESRHBERATTHE -

11(For 13 teeth sector gear)

» The grouped parts may all be
= purchased from the G&G
- Support Department.

ARP9 3.0 SERIES
GQE-AQ7-A

» Todas las partes pueden ser
compradas en el departamento
de Soporte de G&G.

» Vous pouvez acheter ces
piéces en contactant le service

aprés-vente G&G.
» JIW—TIN—YDFTIE. G&G
YER—FDOWATEET,
» 3anuyacTit AOCTYMHbI K 3akasy y
% npoussoanTens.

> E-Mail: support@guay2com

ARP9 3.0 SERIES
GQE-A03-01

Instrucciones de operacion Mode d'emploi JP NGRS 5 5 R EikiiREE N Mode d'emploi Instrucciones de operacion Operating Instructions [M=\NEN :ZEZ AW
o)

NHcTpykums no akcnnyataumy s8]

Operating Instructions

WMHCTpykumMs no akcnnyataumm



> BNfERRERMKE Mt AGE - RLERMARAYRINGELTMEE - BEZRNBEA TG RES - > HEDUMIRRE - RERBBEEMBIEREMERERARE FEEGEOELRSE - EREE
> EEERE  FEEOELZZE - BERBUE - WERRABRSSHESRD - LRE2ER - FENERK -

> Z2RE L EROELRSE 2 SEEMRNEE0E 3. BIREE 48TtIFT - > BREOEIEEFEBBERENEEPI+HBIRE - RAVIRETJAESWBBIEITS - ARIBITIREY -

> FEE—ERZRAANMENZEMIRRAE - > SBHABER+OREBN - FAERFIEMERKL - IRFERENTREE - ERABHE -

> EENHREHABHER  ERBEERE  WEEERY SEENTEEZIIF/BEMAA - > ALEREEN T EERRREABBEREERESAN - UM TEEERFAHZIARZMMSHE - &
> BROELRZE  RARKIRID - TERERENAREMMT - BEEBELRRE -

> REREOREA - BYMHBERBE=ANEE - B - > RHERFBIERRRESEMRR  EESHEERNTIAREL -
» You may be liable for damaging public or personal property or for injuring a person or an animal even if you only meant to shoot as a “practical joke”. Always observe good manners and enjoy fun sport shooting.

» When you carry the air gun, attach the safety cap, set the selector lever to the safety position and always put the air gun in a case or bag.

» Safety procedures: 1.Attach the safety cap to the muzzle. 2.Set the selector lever to the safety position. 3.Remove the magazine.4.Remove the battery

> Select a safe place for operating the air gun, avoid places where people and cars are around.

» When shooting the air guns for target practice or in a game situation, You and all participants must wear safety goggles or other eye protective gear. Also pay attention to ricochet. It is very important to pay attention to

third parties other than theparticipants.

Always attach the safety cap to the muzzle, remove the battery and store the air gun in a case or bag and at a place that is out of reach by children.

Never direct the muzzle towards a person, animal or in any direction. That may cause harm or damage to the third party.

Make sure to put the barrel and safety cap on the muzzle, except when you are shooting. Do this to prevent accident, discharge of BB's and also for dust protection purpose. Neverpull the trigger while the barrel and the
safety cap is attached.

Looking into the muzzle is extremely dangerous regardless of BB's having been loaded or not. If you get hit in the eye by a BB pellet, you may in worst case, lose your eye sight.

Activating the trigger carelessly is extremely dangerous. Never put your finger on the trigger unless the safety cap is removed and you are ready to shoot a target.

There may be cases where some BB's remain in the gun after the magazine has been removed. After removal of the magazine, direct the muzzle towards a safe direction and pull the trigger to confirm that there are no

BB's remain in the gun, then attach the safety cap.

Disassembling or modifying the gun may adversely affect the performance and make it dangerous. “It may be against the Law.”

vwvyy

vwvyy

v

v

Usted puede ser responsable por dafio de propiedad publica o privada al herir a una persona o animal incluso sin que fuese intencional o como una "broma pesada”. Siempre tenga buenos modales y disfrute de la
diversion de tiro deportivo.

Cuando transporte la pistola, utilice una covertura de cafién, coloque la pistola en modo seguro y siempre ponga la pistola en una bolsa o una caja.

Procedimientos de Seguridad: 1.Utilece una covertura de cafién. 2. Coloque el selector en modo seguro. 3.Quite los cargadores. 4.Quite la baterfa.

Seleccione un lugar seguro para usar el rifle de aire, evite lugares donde se encuentren personas y coches alrededor.

Al disparar los rifles de aire en practicas de tiro o en juegos, usted y todos los participantes deberan llevar gafas de seguridad u otras gafas protectoras. También preste atencién al rebote. Es muy importante prestar
atencion no solo a los participantes sino también a terceros.

Siempre utilice una covertura de cafién, retire la bateria y almacene el rifle de aire en una caja o bolsa. Fuera del alcance de los nifios.

Nunca dirija el cafidn hacia una persona, un animal o en cualquier direccién. Puede causar dafio o perjuicio a la terceros.

Asegurese de colocar siempre la covertura de cafién en la bocacha, a excepcion de cuando esté disparando. Para evitar accidentes por disparo de balines accidentales y proteger el rifle contra el polvo. Nunca tire del
gatillo mientras la covertura del cafién este en el barril.

Mirar dentro el cafién es extremadamente peligroso a pesar de que los balines no hayan sido cargados. Si recibe un golpe directo en el ojo por un balin puede perder su vista permanentemente.

Activar el gatillo sin cuidado es extremadamente peligroso. Nunca ponga el dedo en el gatillo a menos que la covertura del cafién haya sido retirada y esté preparado para disparar al objetivo.

Puede haber casos en los balines se queden dentro del rifle después de que el cargador haya sido retirado. Después de la extraccién del cargador, dirija la boca del cafién hacia una direccién segura y apriete el gatillo
para confirmar no haya quedado ningun balin dentro del rifle, por dltimo coloque la covertura del cafién.

Al modificar o desmontar el rifle puede afectar el rendimiento de la réplica y convertilo en algo peligroso. "Puede estar en contra de la ley ". -

vvyVwvyy

vwvyy
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Vous pouvez étre tenu responsable pour tout dommage de propriété publique ou personnelle, ou blessure sur une personne ou un animal. Faites preuve de fair-play pour profiter pleinement de I'Airsoft.

Mettre le capuchon de sécurité sur le cache-flamme, le sélecteur de tir sur la position sécurité et la réplique dans un sac lors de son transport.

Procédure de sécurité:1. Mettre le capuchon de sécurité sur le cache-flamme. 2. Mettre le sélecteur de tir sur la position sécurité. 3. Retirer le chargeur. 4. Retirer la batterie.

Choisissez un endroit sdr pour utiliser la réplique, et évitez tout endroit entouré d'automobile ou de personne.

Lors de I'utilisation de la réplique, tout participant se doit de porter des lunettes de protection. Faites attention au ricochet des projectiles et aux passants.

Toujours mettre le capuchon de sécurité sur le cache-flamme, retirer la batterie et garder la réplique dans un sac a I'abri des enfants.

Ne jamais pointer le canon de la réplique sur quelqu'un ou quelque chose pour causer des blessures ou des dommages.

Assurez-vous de mettre le bouchon de sécurité sur le cache-flamme. sauf si vous tirez évidemment. Procédez ainsi pour éviter tout accident et protéger la réplique de la poussiére.

Regarder dans le canon est extrémement dangereux méme s'il ne reste plus de billes dans la réplique. Si vous étes touché par une bille, vous risquez de perdre l'usage de votre oeil.

Presser la queue de détente sans aucune précaution est extrémement dangereux. Ne déposez jamais votre doigt sur la queue de détente si vous n'avez pas au préalable retiré le capuchon de sécurité et si vous
n'étes pas prét a tirer.

Dans certains cas il est possible que des billes soient restées dans la réplique aprés avoir retiré le chargeur. Lorsque le chargeur est retiré, pointez votre réplique vers une direction sans danger pour autrui et tirez
pour vous assurer qu'il ne reste pas de billes a l'intérieur, puis mettez capuchon de sécurité sur le cache-flamme.

Démonter ou modifier la réplique vous méme peut affecter défavorablement ses performances, la rendre dangereuse et vous mettre hors la loi.

VVVVVVYVYYYVYY
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43 (1w IEEZEP =% (EN EEIFIIETEEEE WARNING (ES ADVERTENCIA

> TeEZABRZDDOE) ThHHBYPMADYEZLE >THRIES B Y APEEMEE - TRRE T L) T2 BURIERLBERELTRIETNZHELBVET,

> IT7AVEFSSBEE FOICREF v TELC LI —LN— =T 74— DMEBICL BT T — AP\ T IC AN TEATLEEL,

> REFIE1HOICREF v TEEET D 2B N— (LLI2—LN\-) =T T4 —DBICT 2. 3R AV VERINT 4N\ T —ZITAVHSENIET T,

> IT7AVEEDRIG REICEB L. APEXISBREIZAICIEEITENTIEEW, Tl BRI AW DK S HIHA TOHEIHERICLEWNTTZEL,

> ARG T IR —LEEDBEE BICHIEL. I—J IV EEDRDREEZRANESNELENDTEE L TITOTLEV, BMEUNDB=EICHN L SBEORIICTAEREN,)

> MREBUNDFYRN A2 X Z% LTEREEERIEBVE SIS BTROIREF v TELTT— AP\ 2 I VNTFROFOBA G VFICRELTIEE L,

> IT7HYTAPEIEIA Y o) LIEWTLIEE W AZNE B DRSLSNE RO RAE + v v T2 B P EB L TEE W,

> AH—DRFEZER S EHITBHEED e8I BERLUONEL T HOICREF vy TEEBLTLEW,

> FOF DA TVBADTWEWIEHADDS T IETICDED RN TLEE LY, BB RIC Y e o BT ZBEBDBND B AEBIR T,

> B A TR T BN 5 | ERITIEE NI BEVTLEE W, B ERIIRENFI TCRETIE. ASH DIETH T ELEF I W TLESBNA B ARBIR T,

> IAVVERVTEAVAEBBICEDTZOTWBIBEL S FARICS I ELES KERDEFENAEBR T, XAV V&RV FiOEREGHRICAF TES A KO TWEVEEREL TS SiOICREF v T LT
RELTEL,

CDITAVIG RS BRFEEERLCREIN TV E T, GRHEDH SEIE. BREZFRE LV ERZELELIBEDHYETDTHMICEIEHTEEL,

v

Bbl MOXETE HEeCTU OTBETCTBEHHOCTb 3a MOBPEX/AeHNE OBLLECTBEHHON UMW NINYHON COBCTBEHHOCTU UMK 3@ PaHEHWe YenoBeka UNi XXWBOTHOTO, JaXe ECIN Bbl HaMepPeBanuCh CTPENsTh TOMbKO B KaYECTBE «PO3birpbilliay.

Bcerpa cobniofaiite xopoLume MaHepbl U NonyyaiiTe yaoBONbCTBUE OT CMIOPTUBHOW CTPenbObI.

Mpu nepeHocke CTPaikGOmNLHOTO OPYXXUS YCTaHOBUTE NepekslioyaTerb PeXMOB CTpenbObl B 6e3onacHoe NonoxeHne 1 Bceraa KnaauTe NpuBOz B HEXOM UMK CYMKY.

Mocne okoH4aHus cTpenbBbl: 1. MpuKpenuTe 3alMTHBIA KONNayvoK Ha nnameracuTers. 2.YCTaHOBUTE NepekrioyaTens pexumos cTpensbbl B 6esonacHoe nonoxenue. 3.CopocTbe MarasuH.4./3sneknte akkymynsatop.

Bbi6epuTte 6e3onacHoe MecTo Ans paboTbl Co CTPaitkGonbHbLIM Opyxuem, nsberaiite MecT CKONNeHUs niofei 1 aBTomobunei.

Mpw cTpenbBe u3 cTpankGornbLHOM OPyXUs A1t TPEHUPOBOK UK B UFPOBOW CUTYaLMK Bbl 1 BCe yHaCTHWKM AOMKHBI HOCUTL 3aLLUMTHBLIE OYKW UKW APYTUE CPeACcTBa 3alumThl rmas. Takke obpaTute BHUMaHUe Ha pukoLuet. O4eHb

BaXHO oBpallaTb BHUMaHNE Ha TPETbUX MU, MOMUMO YHACTHUKOB.

Bcerga HageBaiTe 3aLLMTHbIIA KONNAYOoK Ha NiiaMmeracuTernb, U3BNeKaTe akkyMynsiTop U XpaHuTe CTpaitkGombHOe OpyXue B YeXNe UNu CyMKe, B HEAOCTYNHOM ANst AETel MecTe.

Hukorga He HanpaensiiTe CTpakGONbLHOE OPYXUE Ha YeroBeKa, XUBOTHOE UMK B CTOPOHY, rAe Bbl He MoxeTe rapaHTMpoBaTh 6e30MacTHOCTb TPETbUX JNL.

O6si3aTenbHO HaaeBaiiTe Ha CTBOM NPeAoXPaHNTeNbHbIN Konnadyok . [lenaitTe 3To BO n3bexaHne HecHacTHbIX CryvaeB, a Takke B LENsX 3allnThbl OT NbIfK 1 rpsiaun. HUKoraa He HaxumainTe Ha CryckoBOW KPIOYOK, koraa

npefoXpaHUTENbHbIA KONMayYoK yCTaHOBMEH Ha CTBOI.

CMOTpeTb B AyfbHYI0 YacTb CTBOMA KpaiHe OMacHO HE3aBUCUMO OT TOTO, 3apsiKeHb Lapbl B MarasuH Unu HeT. Ecnu wap nonajet BaM B rnas, B XyALIEM Cryyae Bbl MOXETE NOTEPSTh 3peHue.

HeocTopoxHoe HaxaTtie CryckoBOro kptouka YpesBblyaiiHo onacHo. HUKoraa He knaauTe nanel| Ha CryCKOBOW KPIOYOK, €CTI He CHAT NPefoXpaHNTENbHbIN KOMNaYoK 1 Bbl He rOTOBbI BbICTPENUTL MO MULLEHM.

» MoryT 6bITb Criy4au, Koraa HEKOTOPOe KONIMYECTBO LapuKOB OCTaHETCSA B NpUBoAe nocre copoca marasuHa. Mocne c6poca marasvHa HanpassTe 4yno B 6e30nacHOM HanpaBneHun 1 HaXXMUTE Ha CryCKOBOW KPHOYOK, YTOObI
y6eauTbes, YTo B NPUBOZE HE OCTaNoCh LWApOB, 3aTeM HafieHbTe NPeoXPaHUTENbHbIA KOMNayoK.

» PasGopka nnu MmoaucvkaLms NprBoaa MOXET OTPULIATENbHO NOBMMSTL HA €70 XapaKTePUCTUKN 1 CAENaTb €ro OMacHbIM. «3TO MOXET GbiTb HapyLLIEHEM 3aKOoHay.
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BEESSEIJBCEONE  BEBEER - Please select quality battery with the CE approval, to avoid any unnecessary damage on the product.
Por favor seleccione la bateria de calidad con la aprobacion del CE, para evitar dafios innecesarios en el producto.

M ‘Zm Utilisez des batteries certifiées CE afin d'éviter tout dommage sur le produit.
BATTERY SRADRVNY FU—ERRL LT (CEBRD 7 YR7HORBICEVUROREL/\y T 1) —75 E1d X HBOXAHIE L £ TOTHIER LAV T REL, 7YRTHOE

MoxanyiicTa, BbIGUPaiiTe KaYeCTBEHHbII akkyMyNATOp, YUTOBbLI 36exXaTh NOBPEXAEHNS NPOAYKTA.

FEEARPE LEFNENREE - CRAERNRBRIEEER - BOWIREN -
@D Please use suggested battery in the manual, if di ferent voltage used, it might damage the product. Do not wet nor incinerate the batter nor to
VOLT @D Por favor utilice la bateria que se sugiere en el manual si utiliza un voltaje diferente, podria dafiar el producto. deform terminal.
@D Utilisez les batteries recommandées dans le manuel. Une différence de voltage peut endommager le produit. No moje ni incinere la bateria. Tampoco
BATTERY, BELADN Y 7 — DAL BFE. HHEALICONT, LHE—I0ETEaVEA. deforme el terminal.
MoxanyvicTa, ncnonb3ayiiTe akkyMynaTop, PEKOMEH0BaHHbI NpoussoguTenem/marasmHom. Vicnonbsosaque Ne mouillez pas ou ne chauffez pas la
APYroro HanpshKeHUst MOXET NPUBECTN K NOBPEXAEHWNIO NPOAYyKTa. batterie sinon vous risquez de déformer le

BICBVRE PRGNy T 1) —G EIE A ABOXHEIE L E T D THNER LGV TLEEL,
"3

connecteur.

FeREREAEEDHRE - @D Remove the battery from the product when it is not in use. /\”/?') e i LISU\\ KODJE UCCJ@?
@D Retire la bateria del producto cuando no esté en uso. e L d&ng < ;E L\L/ . iz\ \/\‘/ bl
@D Retirez la batterie du produit lorsque vous ne I'utilisez pas. —ONRER/BELEVTITEEL,

Ny FY—&IARTZ—DEBYALTIREL, He mouwTe, He cxwraiiTe 1 He
3BneKaiTe akKyMymnsTop U3 U3AEMNNS, KOraa OHO He UCMONb3YeTCs. AecdopmupyiiTe akkyMynaTop.

BHUMAHVE G SN RU N RI= NI Mode d emploi R = BoEEl P 44




